NHCTpyKLMSA NO yCTaHOBKE Aprayn 13801

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka
nepeknyeHust nepepad, Paguarop, PasgatouHas kopoGka EI-

=]

Martepuan 3awmTbl: 3 mm, Ctanb

Fopa
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Lincoln Aviator 4.6 2002-2005
KomnnekT kpenexa
1 M3 101x20x6 A50 M10 2wr |7 *”;‘Sg?a kysos. DIN 9021 M08 1, -
2 MNP 80x20x6 M10 Qwr |8 Bont DIN 933 — 8.8 10x020 6 wr
3 My 60x14x6 A20 B10 M8 2wt |9 Bont DIN 933 — 8.8 10x030 9wt
LWai6a Npoeepa DIN 127 B
4 Hemndbep Twr 110 M10, cpegHssa cepusa 15 wr
5 BonT DIN 933 - 8.8 08x030 [2wr (11 *”;‘Sg?a ky3os. DIN 9021 M10 |5 r
LWai6a Nposepa DIN B 127
6 MO8, cpeaHss cepus 2wr




ABTOMOOUNL O€E3 3aLNTDI

ABTOMOOUIb C 3aLLUTON

[Mopsigok ycTaHOBKM

1. YcTaHoBWTb Ha noHxepoHbl KpoHLwwTenHbl npu nomowym MP 80x20x6 M10, Bontos M10x20, LWai6 10 u Mposepos 10.

2. YcTaHOBMTb Ha BTOPYIO NnonepeyHyto 6anky 3agHue kpenemkHble Todku BToporo LWuTta npu nomowwm MP 80x20x6 M10, BontoB M10x30, LWai6 10
n posepos 10.

3. YcTaHoBWTb Ha NepByto nonepeyHyto 6anky 3aaHue KpenemkHble To4YkM nepsoro LLjuta CoBMECTHO € nepeaHUMM KpenexHbIMU TOYKaMu BTOPOro
LLnTta npu nomowwm MNP 80x20x6 M10, BontoB M10x30, LLan6 10 n Mposepos 10.

4. YcTaHOBWTb Ha Ha paHee ycTaHoBMeHHble KpoHLITenHbI nepegHue KpenemkHble Todku BToporo LWuTta npu nomowwm Bonto M10x20, Wai6 10 n
'posepos 10.

5. YcTtaHoBuTb Ha nonepeynyto 6anky KM Ckoby npu nomowwm M3 101x20x6 A50 M10, Bonta M10x30, Wai6el 10 n Mposepa 10.

6. YcTaHoBUTb Ha nonepeyHyto 6anky KM 3agHio npaByto KpenexHyto Touky TpeTbero LLinta coBMecTHO ¢ nepeaHen npaBovi KpENexXHOM TOYKON
yeTBepToro wuta npu nomolum NP 80x20x6 M10, Bonta M10x30, Wai6el 10 n Mposepa 10.

7. YCTaHOBWTbL Ha paHee ycTaHoBrEHHyo Ckoby 3afHue neBble KpenexHble ToukU TpeTbero LLiuta coBMecTHo ¢ nepeaHUMM NpaBbiMU KpenexXHbIMU
TOYKamu YeTBepToro wwmTa npu nomowm bontos M10x30, a6 10 n Mposepos 10.

8. YCTaHOBUTb Ha NOHXEPOHbI NepeaHne KpenexHble Toukn TpeTbero LLnTa npu nomowm MY 60x14x6 A20B10 M8, Bontos M8x30, a6 8 n
'poBepos 8.

9. YcTaHoBUTb Ha 3a4HIoK0 nonepeyHyto 6anky 3agHIo KpenemkHyo Touky YeTBepTtoro LWuta npm nomowm M3 101x20x6 A50 M10, Bonta M10x30,
LWan6bl 10 n M'posepa 10.

KomnaHwusi octaBnsieT 3a coboin NnpaBo BHOCUTb U3MEHEHWSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMIIEKTaLMIO NPOAYKLUN.
MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47




Bepcusa nHetpykumm ot 19.01.2018 15:26:23




